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Χθες το απόγευμα, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Εμπορικού & Βιοτεχνικού

Επιμελητηρίου Πειραιά, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη Εκδήλωση

του Δημοσιογραφικού Οργανισμού “CORFU” και της «Κερκυραϊκής Ένωσης

Πειραιά», κατά την οποία τιμούνται άνθρωποι, που, κατά την κρίση τους,

διακρίθηκαν σε διάφορους τομείς του πνεύματος, της τέχνης  και του πολιτισμού.

Στην εφετινή εκδήλωση τιμήθηκαν, μεταξύ άλλων, ο ηθοποιός Μάκης Σεφερλής,

ο συνθέτης Σταμάτης Κραουνάκης, η Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Τύπου κα

Χατζηανδρέου, ο Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά, ο Δήμαρχος Καρπάθου, ο Πρόεδρος

Πολυτέκνων Πειραιώς και δύο Μητροπολίτες, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης

Ναυπάκτου κ. Ιερόθεος και ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ , για το ποιμαντικό

και-κυρίως- το κοινωνικό έργο, που επιτελεί η Ιερά Μητρόπολη Σύρου.
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Παραλαμβάνων την τιμητική διάκριση, διά χειρών του Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο Σεβ. κ. Δωρόθεος Β΄, μεταξύ άλλων,

υπογράμμισε: « Η διάκριση αυτή, που για μένα είναι μια απροσδόκητη έκπληξη και

αποκτά μεγαλύτερη αξία, καθώς την παραλαμβάνω από έναν άξιο και αγαπητό

Ιεράρχη, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ., ανήκει κατά κύριο

λόγο στους Ιερείς, τα Μοναστήρια, το Πανελλήνιο Ιερό Ίδρυμα Ευαγγελιστρίας

Τήνου, τα εκλεκτά μέλη της μεγάλης οικογένειας των πλοιοκτητών και των

επιχειρηματιών, που ενισχύουν ποικιλοτρόπως το πολυσχιδές κοινωνικό έργο της

Ιεράς μας Μητροπόλεως, στους εκπροσώπους όλων των βαθμών της Τοπικής

Αυτοδιοικήσεως, με τους οποίους έχουμε άριστη και δημιουργική συνεργασία, τα

τοπικά Μ.Μ.Ε., που προβάλλουν το έργο μας, αλλά, κυρίως, τον ευγενή λαό των 12

νησιών, που ενάντια και σε πείσμα των καιρών και των πολλών δυσκολιών

αγωνίζεται και παραμένει όρθιος.

Σε μένα, ανήκει μόνο ένα μικρό μερίδιο τιμής, αλλά και ένα μέγιστο μερίδιο

ευθύνης να διαχειρίζομαι σωστά αυτή την αγάπη και την εμπιστοσύνη του λαού,

που πιστεύει, μαζί με τον Ελύτη ότι εάν αποσυνθέσεις την Ελλάδα, στο τέλος θα

δεις να σου απομένουν μια ελιά, ένα αμπέλι κι ένα καράβι. Που σημαίνει: με άλλα

τόσα την ξαναφτιάχνεις!»

Τέλος ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Δημοσιογραφικού Οργανισμού “CORFU” κ.

Μουζακίτη για την τιμητική διάκριση, που του απενεμήθη, και συνεχάρη την

«Κερκυραϊκή Ένωση Πειραιά» για τη συμπλήρωση 100 ετών λειτουργίας της,

ευχόμενος να συνεχίσει το γόνιμο και δημιουργικό της έργο.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Αρχηγός του ΓΕΝ, Βουλευτές, Περιφερειάρχες και

Αντιπεριφερειάρχες, ο Δήμαρχος Σύρου – Ερμούπολης κ. Γιάννης Δεκαβάλας και

Δήμαρχοι άλλων πόλεων, Εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου

Κερκύρας, Συνοδικοί Γραμματείς, Πρόεδροι Κυκλαδικών Σωματείων και άνθρωποι,

που στηρίζουν το κοινωνικό έργο της Ι. Μητροπόλεως, εκπρόσωπος του Συριανού

Τηλεοπτικού Σταθμού «ΑΙΓΑΙΟ TV»και πλήθος κόσμου, που είχε κατακλύσει την

αίθουσα, ενώ μηνύματα απέστειλαν Δήμαρχοι από τα νησιά της Μητροπόλεως.
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